Q' JAQUEIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAQUEIRA

OBRA CONTRATADO 414,140,868
LOCAL CENTRO - JAQUEIRA - PERNAMBLUCO R$ MEDIDO 32.201,97
CONTRADA COFEM CONSTRUGOES SERVIGOS TECNOLOGIA E LOCACOES EIRELIME R$ ACUMULADO RS 54.289,27
TOMADA DE PREGOS 002/2021 R$ SALDO 359.851,31
PROCESSO LICITATORIO __012/2021 DATA 13/07/2021
1.0 SERVICOS PRELIMINARES 12.107,12 - 267472/
14 03.03.090 | EMLURB -07/2018 - |FORNECIMENTO TRANSPORTE E ASSENTAMENTO DE PLA M2 8,00 334,34 2.674,72 8,00 - 2.674,72
DESONERADO  |CA DA OBRA PARA CONSTRUCAO CIVIL EM CHAPA GAL
VANIZADA N.22.
TOTAL = 4,00X2.00 = 8,00M* ) s
12 93207 SINAPI - EXECUGAO DE ESCRITORIO EM CANTEIRO DE OBRA EM CHAPA[ M2 8,80 660,85 5.815,48 . -
DESONERADO - |DE MADEIRA COMPENSADA, NAO INCLUSO MOBILIARIO E
12/2020 16
TOTAL = 2,.20X4.00 = 8 80M? 2 -
13 93212 SINAPI - EXECUGAO DE SANITARIO E VESTIARIO EM CANTEIRO DE OBRA| M2 6,00 602,82 3.616,92 .
DESONERADO - |EM CHAPA DE MADEIRA COMPENSADA, NAO INCLUSO|
12/2020 _|MOBILIARIO. AF_02/2016
TOTAL=(2"1.5"2) = 6,00M* . .
2.0 DEMOLICOES 7.439,32 856,87 5.979,65
24 97647 SINAPI - REMOGAO DE TELHAS, DE FIBROCIMENTO, METALICA E M2 1.020,04 2,26 2.305,20 1.020,04 . 2.305,29
DESONERADO - |[CERAMICA, DE FORMA MANUAL, SEM REAPROVEITAMENTO.
12/2020 AF_12/2017 (RETELHAMENTO)
TOTAL= +(9 25" = 2 N :
22 97634 SINAPI - DEMOLIGAO DE REVESTIMENTO CERAMICO, DE FORMA| M2 70,20 8,89 624,08 -
DESONERADO - |MECANIZADA COM MARTELETESEM REAPROVEITAMENTO.
1212020  |AF 122017 (PISO)
DEMOLICAO DO REVESIMENTO DOS PISOS DOS BANEIROS . #
INTERNOS=(5.95"3,9"2) = 46 41M"
DEMOLICAQ DO REVESTIMENTO DE PISO DA COZINHA=(6,1"3,9) = s e
2 1
TOTAL=48 41+23.79 = 70.20M* N N
23 97622 SINAPI - DEMOLIGAO DE ALVENARIA DE BLOCO FURADO, DE FORMA| M3 6,41 35,63 228,39 7,03 28,77 250,47 918,18
DESONERADO - |MANUAL, SEM REAPROVEITAMENTO. AF_12/2017
1212020
PAREDE DO BANHEIRQ=5,95"3,15 = 18.74M* 2 -
PAREDE DO CORREDOR=(2*3,15) = 6 30M? - -
PAREDE DA COZINHA=(3,35%2.1) = 7,03M° - 2
TOTAL=(18.74+6.3+7,031°0.2 = 6.41M* - .
24 97628 SINAPI - DEMOLIGAO DE LAJES, DE FORMA MANUAL, SEM| M3 0,76 176,06 133,81 . v
DESONERADO - |REAPROVEITAMENTO. AF_12/2017
12/2020 0\ i
LAJE DA CAIXA DAGUA=(3.14"1,1*1.1'0.2) = 0,76M* 1\ : 2
25 97626 SINAPI - DEMOLIGAO DE PILARES E VIGAS EM CONCRETO ARMADO, DE| M3 0,56 79,59 212,57 - .
DESONERADO - |FORMA MANUAL, SEM REAPROVEITAMENTO. AF_12/2017
12/2020 _ : / /
DEMOLICAO DOS PILARES DA CAIXA DAGUA=((0,2"0,2'3*4)) = \ - -
0.48M° .
DmZOEc}O DA VIGA DA CAIXA UhﬁC»uS.mﬁo;w.o'mﬁv = (,08M3 ru o p E N L] -
| €100 da Sify Nord
TOTAL=0,48+0,08 = 0.86M° - nag AN e A - =
26 97631 SINAPI - DEMOLIGAO DE ARGAMASSAS, DE FORMA MANUAL, SEM| M2 942,51 -~ mk i [{ TTXT 292,95 754,21 7\ 608,40 1.561,21
DESONERADO - |REAPROVEITAMENTO. AF_12/2017 ERAG759 Dipx
12/2020 -~ / —
PARTE INTERNA PARA COLOCAR CERAMICA \ /1 - =
COZINHA=((6.1+3,9+2 75)*1.8) = 02 N Ji i - B
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